

『腰の痛みにさようなら!』 ISBN:978-4-526-07096-9 (初版1刷) 正誤表  
(本書内に誤記がありました。お詫びして訂正致します。)

頁	箇所	誤	正
P43	表 2-1 上から 13 行目	腰部脊椎管狭窄症	腰部脊柱管狭窄症
P43	表 2-1 上から 15 行目	脊雄分離症	脊椎分離症
P59	後ろから 3 行目	脊柱分離症	脊椎分離症
P59	最終行	脊柱すべり症	脊椎すべり症
P60	後ろから 2 行目	脊柱分離症	脊椎分離症
P61	後ろから 7 行目	腰部脊椎管狭窄症	腰部脊柱管狭窄症